
平成28年11月5日,6日　　意見交換会

●参加人数　３２人　　　アンケート回収　２９人

◎総括

20歳未満 0 男 14 古知野東 3 広報「こうなん」 14 参加しやすかった 24 1回目 11
20歳代 0 女 8 古知野西 3 市議会ホームページ 3 参加しにくかった 0 2回目 8
30歳代 1 記載なし 7 古知野南 1 地区回覧 10 無記入 5 3回目 4
40歳代 1 古知野北 2 議員・知人の紹介 3 4回目以上 3
50歳代 4 布袋 9 Facebook 1 無記入 3
60歳代 8 布袋北 3 その他 3
70歳代 11 宮田 4 無記入 1
80歳以上 3 草井 0
無記入 1 藤里 0

門弟山 1
市外 2
無記入 1

計 29 計 29 計 29 計 35 計 29 計 29

※意見等については、各会場別アンケート結果参照
５．開催日時について　自由記入（参加しやすい時間帯等）

夜間にお願いしたい。
駐車場が満車で遠い
位置に行く事になり、
不便があった。

ア　ン　ケ　ー　ト　結　果　

１．年　齢 ２．性　別 ３．地　域
４．意見交換会を何で知りまし
たか。（複数回答可） ５．開催日時について ７．参加回数について

単位：人

日曜日午前中



布袋ふれあい会館アンケート結果

番号 参加しやすい日時
今後の意見交換会等の運営・取り上げてほしいテーマ等に
ついて

ご意見・感想・自由意見

1 7 70歳代 1 男性 5 布袋 3 地区回覧 1 参加しやすかった 1 1回目 1 毎回見る
2 7 70歳代 2 女性 6 布袋北 1 広報「こうなん」 1 参加しやすかった 2 2回目 1 毎回見る

駅のそばに（子育て福祉センター図書館、子育てハロー
ワーク、アパート、ビジネスホテル、病院）

3 6 60歳代 3 無記入 3 古知野南 1 広報「こうなん」 1 参加しやすかった 1 1回目 2 ときどき見る ビジネスホテルは必要
ヤマザキマザックの会社へ出張にみえて困ったと聞きまし
た
道の駅など

4 7 70歳代 2 女性 5 布袋 1 広報「こうなん」 1 参加しやすかった 2 2回目 1 毎回見る
図書館と病院が自転車でいける距離にあって欲しいと思っ
ています

5 8 80歳以上 1 男性 5 布袋 3 地区回覧 1 参加しやすかった 日曜日午前中 5 無記入 1 毎回見る

6 5 50歳代 1 男性 7 宮田 5 Facebook 1 参加しやすかった 2 2回目 1 毎回見る

行政の一員として参加させていただきました。前職を離れて
２年半が経過するなか、地域の方々のまちづくりに対する
意見、意識の変化があるか否かが確認でき、今後のまちづ
くりに役立てていきたいと考えております。

7 7 70歳代 1 男性 5 布袋 1 広報「こうなん」
地区回覧

1 参加しやすかった 2 2回目 2 ときどき見る

8 6 60歳代 3 無記入 5 布袋 3 地区回覧 3 無記入 1 1回目 3 見たことがない

9 6 60歳代 1 男性 6 布袋北 1 広報「こうなん」
市議会ホームページ
地区回覧

1 参加しやすかった 1 1回目 1 毎回見る

10 6 60歳代 3 無記入 5 布袋 6 その他
　（新聞）

1 参加しやすかった 1 1回目 2 ときどき見る

11 6 60歳代 1 男性 5 布袋 3 地区回覧 1 参加しやすかった 2 2回目 1 毎回見る

12 7 70歳代 3 無記入 5 布袋 1 広報「こうなん」 1 参加しやすかった 4 4回以上 1 毎回見る
13 3 30歳代 1 男性 5 布袋 3 地区回覧 1 参加しやすかった 4 4回以上 1 毎回見る

子育て、教育
今後も続けてください
若い世代の参加が少ない

14 5 50歳代 1 男性 11 市外 2 市議会ホームページ 1 参加しやすかった 1 1回目 2 ときどき見る

いろいろな意見が出され、活気のある意見交換会でした。
今後も定期的に開催してください。

15 6 60歳代 2 女性 7 宮田 6 その他
　（生涯学習課から）

1 参加しやすかった 4 4回以上 2 ときどき見る
ぜひ、男女共同参画、女性活躍支援、地域女性のネット
ワークについて、取り上げて欲しい。

議会のようすを
ご覧になりますか

参加回数年齢 性別 地域
意見交換会を何で知りま
したか。（複数回答可）

開催日時について



市民体育会館アンケート結果

番号 参加しやすい日時
今後の意見交換会等の運営・取り上げてほしいテーマ等に
ついて

ご意見・感想・自由意見

1 5 50歳代 2 女性 4 古知野北 1 広報「こうなん」 1 参加しやすかった 1 1回目 2 ときどき見る ・班の件数の事で意見させていただきました。とても残念な
回答で（市会議員の方）、他の地域の方がコーディネーター
という良い意見を出していただきましたが、市会議員の
方々に期待しております（30年かかっても変わっておりませ
ん）
・雑草の件でも、市会議員の方から区長から総会に発言し

2 7 70歳代 3 無記入 7 宮田 広報「こうなん」
地区回覧

3 無記入 夜間にお願いし
たい。
駐車場が満車で
遠い位置に行く
事になり、不便
があった。

1 1回目 1 毎回見る ・参加者が少ない。（開始時点＝6名）
・防犯パトロールの資機材（赤色灯・帽子・チョッキ）の配布
限度が、新設時は20個であるが、人数が多数（後飛保パト
ロール隊）の人員が63名で、赤色灯の20個は少ない。参加
人数の半分ほどの貸与を願いたい。防犯用のチョッキ及び
帽子は有料で、警察から購入しているが、ボランティアでの
実施であり、貸与できる様にしてください。

3 9 無記入 3 無記入 12 無記入 7 無記入 3 無記入 5 無記入 4 無記入
4 5 50歳代 1 男性 4 古知野北 4 議員・知人の紹介 1 参加しやすかった 1 1回目 1 毎回見る お金を掛けずに色々と考えてより良い案を出せると良いで

すね。
5 7 70歳代 3 無記入 6 布袋北 広報「こうなん」

市議会ホームページ
1 参加しやすかった 5 無記入 1 毎回見る ・朝夕の市内混雑はひどい！とりわけ幹線道路（例えば、

41号線、名草線など）。対策としては「矢印信号」をふやして
ほしい。早急に・・！！
・江南駅周辺、特に駅東商店街はいわゆる「シャッター通
り」化している。活性化策を議会で考えてほしい。

6 7 70歳代 2 女性 1 古知野東 1 広報「こうなん」 3 無記入 2 2回目 1 毎回見る

議会のようすを
ご覧になりますか

参加回数年齢 性別 地域
意見交換会を何で知りま
したか。（複数回答可）

開催日時について



中央コミュニティ・センターアンケート結果

番号 参加しやすい日時
今後の意見交換会等の運営・取り上げてほしいテーマ等に
ついて

ご意見・感想・自由意見

1 7 70歳代 2 女性 2 古知野西 6 地区掲示板 3 無記入 2 2回目 1 毎回見る 有料老人ホーム・介護施設等への見学をお願い致します。
意見交換会の主旨に反するテーマですみません…。

意見交換会の趣旨にそぐわないと思いますが、生ゴミ処理
場の見学会等、各自治会ごとに実施して、ゴミ減量に努め
たいですね。
２時間弱の間に大変貴重なご意見や各自の思い、考え方
をお聞きし、有意義でした。

2 7 70歳代 2 女性 1 古知野東 広報「こうなん」
議員・知人の紹介

1 参加しやすかった 3 3回目 1 毎回見る 発言はしやすかったです。
すべての参加者が一言でも意見をいって下さるとよかった
と思います。

3 8 80歳以上 1 男性 2 古知野西 1 広報「こうなん」 1 参加しやすかった 1 1回目 2 ときどき見る 初めての参加で勉強不足もあり現状把握的な参加になりま
した。
参加が少ないですが、関心が低いのか残念です。

4 6 60歳代 1 男性 10 門弟山 1 広報「こうなん」 1 参加しやすかった 1 1回目 1 毎回見る この交換会自体のアピール不足。もっとアピールを！！
5 8 80歳以上 1 男性 2 古知野西 1 広報「こうなん」 1 参加しやすかった 3 3回目 2 ときどき見る 従来通りで良いと思う
6 6 60歳代 2 女性 11 市外 5 議員・知人の紹介 1 参加しやすかった 2 2回目 4 無記入 少人数ではありましたが、活発な意見があり良かったです。

（具体的な要望など）
7 7 70歳代 1 男性 1 古知野東 3 地区回覧 1 参加しやすかった 3 3回目 2 ときどき見る 近年、高齢者になるまで働く方が多くなり、地域の役員を引

き受けて頂ける方が少なくなっています。少しでも引き受け
易くするため、市の会議自体の日時を休日や夜間にするよ
う検討していただけたらと思います。

8 4 40歳代 1 男性 7 宮田 3 地区回覧 1 参加しやすかった 3 3回目 2 ときどき見る

議会のようすを
ご覧になりますか

参加回数年齢 性別 地域
意見交換会を何で知りま
したか。（複数回答可）

開催日時について


